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Partie préliminaire


	M est un sous-ensemble non vide de M2 (� INCORPORER Equation.2  ���) qui est un espace vectoriel sur � INCORPORER Equation.2  ��� donc sur � INCORPORER Equation.2  ���. Si � INCORPORER Equation.2  ��� et  � INCORPORER Equation.2  ��� et si � INCORPORER Equation.2  ���� INCORPORER Equation.2  ���, � INCORPORER Equation.2  ��� est un élément de M. Donc M est un sous-espace vectoriel réel de M2 (� INCORPORER Equation.2  ���).


	Notons � INCORPORER Equation.2  ��� et � INCORPORER Equation.2  ��� les décomposition de a et b en partie réelle et imaginaire. Alors m = a1 I + a2 � INCORPORER Equation.2  ��� + b1  � INCORPORER Equation.2  ��� + b2 � INCORPORER Equation.2  ���ce
